
Апел грађанима и грађанкама Србије 

 

Ово лето обележавају бројни протести широм Србије, али и све снажнија репресија над грађанима 

који устају против режима. Та репресија, која је протеклих дана у Врбасу, Ваљеву, Новом Саду, 

Београду и другим местима достигла недопустиве размере, не врши се само посредством 

полицијских снага, већ и уз ангажман приватних обезбеђења, те маскираних људи у црним 

униформама. Није притом реч само о примени физичке силе против грађана који у бунту излазе на 

тргове и улице, већ и о институционалној репресији, којом државни органи, под контролом 

владајућих странака, осујећују рад правосудних, образовних, научних, културних и здравствених 

установа наше земље.  

Вођен искључиво сопственим интересима, режим наставља да распрoдаје наше природне ресурсе 

и уништава животну средину, не обазирући се на критике стручњака и отпор јавности. Пројекти 

као што су ЕКСПО и Јадар, за које режим тврди да ће допринети убрзаном економском развоју 

земље, заправо воде њеном даљем сиромашењу и колонијализацији. Недавна трансформација 

јавних предузећа у друштва са ограниченом одговорношћу (ДОО) – чиме се стварају услови за 

њихову постепену приватизацију – још један је у низу потеза власти уперених против општег 

интереса.   

Од свог оснивања, Побуњени универзитет и Слободни универзитети Србије прихватају захтеве 

студената у блокади као своје, а априлском  Декларацијом о активном деловању академске 

заједнице у разрешењу политичке и друштвене кризе подржали су их и у политичкој борби против 

режима и гореописаног стања у нашој земљи. У том духу, ове асоцијације сада позивају све 

грађане и грађанке Републике Србије да пригрле студентски захтев за расписивањем ванредних 

парламентарних избора, те да допринесу акцијама којима се врши притисак да се тај захтев испуни 

без одлагања.  

Сада је тренутак да сви делујемо: непружање отпора режиму значило би даље разарање темељних 

друшвених вредности, распродају преосталих природних богатстава Србије, подривање њеног 

Устава, закона и правосуђа, ниподаштавање знања и урушавање образовног система, те 

омаловажавање свих нас који живимо у овој земљи. На нама је да станемо на пут том уништењу и 

заложимо се за то да створимо боље, праведније и истински демократско друштво.  
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